MPUJEMHWM UCIIUT W3 MATEMATUKE
3A OBIAPEHE YUYEHUKE
Y PAYYHAPCKOJ THMHA3IWII

8. jymm 2015,

Tecm ce cacmoju us 12 sadamana na Ose cmpanuye. Bpeae aq pad je 120 munyma. Y cearom
saedurnuy nonylieno je nem odeosapa (A,B,C, D, E) 00 ROJUT je camo jedan mavan. Coaru a-
damar donoeu 20 noena. Hozpewan odzosop donocy —2 nocna. 3aoxpyocueane N) ne donocy
HU nosumuene Ny Hesamuane noene. YV CAYNGTY 3a0KpYIcUEana auwe 00 Jjednoz odzoeopa
uau nesaorpyocueana nujednoz odzoeopa, dobuje ce -4 noena. Tecm ce NONYLOBL TEMUJCKOM
0108KOM.

1. Koja je mocnenma mppa Gpoja 33937
A) 1 B) 3; C) 5 D) 7 E) 9 N)

2. Hexa cy P @, R cpequmra CTpannna rpoyriaa ABC. Axo je obum Tpoyraa ABC jennax
60cin, rana je obum Tpoyraa PQR:

A) 30em; B) 40em; C) 20cm; D) 10em; E) 15em; N)

3. Bpoj pemema jesuaunme [32 + 2| = 52+ 2 je:
A) 0 B) 1; C) 2 D} 3; E) 4 N)

4. Hexa ¢y ¢ u y nosurusny peasmnn Bpojenu. Axo je 2% 442 =87 u @y = 30, Tana je 36up
@y jenHa:

A) 37T, B) VAT, C) TV/3; D) 8v5; E) 10./2; N)

5. Jemna xarera y HPanOymIoM TPOYriy uUMa Iy:Kuay Scm, a Apyra je 2em kpaha on
xunorenyse. OGuM ror Tpoyraa je:

A) 30em; B) 40cm; C) 50cm; D) 60cm; E) 70cm; N)

G. Bpemmoer napasa Gl jo:
- Bpempocer nspaza (3 je:

A) 9, B) -9; QC) 3; D) -3, E) 3%; N)



7. Cxyn pemewsa nejepnaunse (x—1)% — (x+1)% <0 je:
A) (00,0} B) (—oc, +00); C) (1,-+00); D) (—o0,1); E} (0, +00); N)

8. lloppmuna Tpoyraa y HpBOM KBAEPAHTY KOOPAMHATHOD CUCTEMa OrPAHMYEHOT NIPABOM
y=4— 2z ¥ KOODIUMHATHMM OCaMa jelHaKa je:

A) g; B) 4; C) 6; D) 2; E) 10; N)

: : : :

9. ¥ KONMYHEKY - (b # 0) memenvk a je moschan za 20%, a memanan b je cmamen 3a 20%.
)

3a kKoAMKO nponeHaTa ce nosclia xosmuunuk?

A) 40%; B) 20%; C) 25%; D) 36%; E) 50%; N)

10. Kouka ABCDA,B1C1D; nBane ¢ = 2em NPECEYEHA je jeIHOM PABHY K0ja Canpsiu TEMeHA
B, Cy u A;. IloBpumma rpoyraa, xoju ce nobuja y npeceky, je:

A) 4v/3em?; B) dem?; ©) g-\/iCJ?lz; D) 2em?; B) 2v/3cm?; N)

11. Pasrosapajy Anexcannap u Bpanucnas.

Anexcannap: "Dpanmncnase, gaj My AeceT KamKepa, ma Ny Mx MMAT IBA IyTA BUINE O
Tebe.”

Bpanucnans: " Anekcagape, Aaj TM MCHH AeCCT KIUKCpA, ma Ny WX MMATH TPH MyTa BUIIC
on Tebe.”

Komuxo yxynso xnmkepa mvajy Auacxcannap u Bpauuciaan?

A) 14; B) 24; C) 36; D) 48; E) 54; N)

12. Powmb crpanmme a = 4v/3 ca omTpuM yryiom oX 60° pOTHpPA OKO NysKe MUjarOHAIE.
3anpeMuna raxo gobujeHor Tena je:

A) 36mem?; B) 24rcm?®; C) 48wem?; D) 72wem?; B) 12mv/3em?®; N)



